《暑假甩开膀子玩水去

]四季恒温水上乐园周六开园 今起征集开园体验视频直播女主持



微信扫一扫 关注"我们大杭州"

逗比风、不羁风、奇葩风、火辣风……统统欢迎

通讯员 吴娟 记者 周少燕 摄影 周涛

快乐暑假模式即将开启!有一种暑假,叫甩开膀子 玩水去! 酷暑想要凉爽自在,非玩水不可!

虽说大杭州周边N个水上乐园不断刷新着大而全 的纪录,但这回"我们大杭州"不走寻常路,特地为你寻 找了一个"小而精"的玩水"新阵地":临安湍口四季恒温 激情水上乐园。

名字听起来霸气又响亮,实际上它更是颜值爆表、 童趣十足,而且本周六就要开园。

怎么好玩? 光有图片文字介绍怎么够? 这回,我们 还要来一个水上乐园开玩的视频直播,邀请自信的你当 一回我们大杭州的"网红"。

藏在深山 五星标准 四季可玩

四季恒温激情水上乐园就在临安湍口,由湍口众安 氡温泉度假酒店(长三角知名五星级温泉度假酒店)投 资千万元打造。

"这个乐园最'任性'的地方是一年四季都可以玩, 它的最大特色是全部采用直接从矿井抽上来的温泉水, 根据人体适宜温度合理调控水温,真正全年无休。"湍口 众安氡温泉酒店工程总监贺国炜说。

更任性的是,乐园作为酒店配套,主要为住店客人 提供服务,入园玩的人数是控制的,1728个更衣柜满了, 就不再接待其他客人。

四条旋转滑道 想怎么滑就怎么滑 六种冲浪模式 想怎么冲就怎么冲

四季恒温激情水上世界面积近7000平方米,整体建

筑沿袭了酒店原有的巴厘岛风格。

乐园,我们团队特地去新加坡环球影城的水上乐园考 察,整体借鉴了它们的风格来设计。"贺国炜说。

水上乐园由室内室外两大区域组成,设冲浪池、漂 流河、餐饮美食区、休闲休息区、儿童戏水区、水寨、旋转 滑道等区块,在功能上与温泉中心形成互补。

水上乐园到底有哪些好玩的,我们提前探了个究

占地近800平方米的冲浪池,利用真空造浪真实还 原海滩景貌,有大浪、小浪、叠浪,交叉浪、花式浪等六种 造浪模式,浪高最高达1.5米,仿佛置身于大海中冲浪, 一浪高过一浪。冲浪池周边还有一米阳光撑起的宽大 舒适的躺椅,玩累了,可以小憩一会;

全长300米的漂流河,沿着水上乐园边缘环绕建造, 最窄的地方3米,最宽5米,途中还设有两个奇特溶洞, 顺水随波逐浪,穿过溶洞,别有一番趣味;

滑道,四条滑道最长的86米,垂直落差最高的7.9 米,特配皮筏艇俯冲而下,体验水上激情的妙不可言;

二楼是儿童戏水区,有跷跷板、滑滑梯等各种戏水 项目,旁边特设休息区域,家长可以在此等候;

三、四楼是水寨,这是一个集爬、钻、滑、摇等多功能 ·体的综合性戏水项目,有造型大翻桶、造型小翻桶、 喷水筛盘、喷水雨帘、雨帘戏水廊、趣味接水盆、绳网攀爬 梯、封闭螺旋滑梯、双道滑梯、S形螺旋滑梯等戏水设施。

"利用高压设备将温泉水抽上来,灌注于造型大翻 桶之中,通过电子设备结合人体所能承受的水压范围设 置成自动感应模式,当大翻桶内水量达到设定数值时, 温泉水便狂冲而下,整个水寨瞬间处于'狂风暴雨"中。"

当然,水上乐园各个项目区域都配有专业救生员, "为了建一个跟五星级酒店相匹配、格调高的水上"而且都是经过严格选拔,专业考试获得资格证书后的专 业人员。

> 更实惠的是,水上乐园对来酒店客人不增收门票, 住店客人免费玩,单独购买温泉票的相当于"加量不加 价"(开放时间:非周末早上10:00到晚上9:00;周末早 上10:00到晚上10:00)。

你有梦想,我们给你舞台!

"我们大杭州"寻找想当"新网红"的你!

这个周六(7月2日),四季恒温激情水上乐园就要 开玩。

这回,"我们大杭州"又有不一样的新玩法:也来一 回最近火得不要不要的视频直播,时间定在当天下午3 点到4点。

我们想征集一位"新网红"来担当视频直播的主持 人,带粉丝体验玩转水上乐园。

这位"新网红"最好是一位美眉。不论你是逗比风、 不羁风(疯)、奇葩风、搞笑风、火辣风、无厘头风……,只 要你足够自信,渴望展示自己,"我们大杭州"就给你这 个舞台。

想成为"新网红"迅速蹿红大杭州? 发送你的个人 近照、并写一个简短的简历发送到"我们大杭州"微信公 众号(dskb-dhz),让我们认识你,具体咨询可联系小编 13588705521。

做了"我们大杭州"的"新网红",感谢当然少不了, 这次我们准备了价值3880元的别墅客房一间,为一室一 厅别墅,带厨房、温泉室内外泡池、室外泳池(使用截止 时间到12月31日)。

桐庐小村庄建华策影视基地 石林土鸡淘宝网上卖高价

大杭州旅游新玩法来了

通讯员 白杨 肖慧 潘丽珍 记者 陈林森 周涛

本报讯 是一个村庄,也是一个村落景区;是一个乡 镇,也是一个乡域景区!这种"处处有风景,时时见风 景"的做法,就是眼下热门的"全域旅游"。上周,大杭州 的旅游界就有两件事情,一个在桐庐、一个在淳安,都和 它有关。

合村:大杭州首个全乡域国家3A级景区

上周,桐庐举行全域旅游合村样本发布暨国家3A 级旅游景区授牌,桐庐最偏远的合村(西临淳安和临 安),成为大杭州首个全乡域国家3A级景区,用的是以 前的旧名"生仙里",意为仙人居住的地方。

乡党委书记周萍英说,合村6个行政村由东至西,缘 溪而建,散落在青山绿水间,如同大景区,还有飞天索 滑、千亩竹海、蝴蝶花海雅鲁激流都很好玩。

目前合村全域旅游已形成"全时+全景+全业+全民" 的模式;青笋干、萝卜条、菜籽油、黄辣酱等"合村味道" 也正式在网上销售。国内最大的浙江华策影视集团也 相中了这里,设立合村创意影视基地,说不定下一部电 视剧中,你就能看到合村的山水风光。

石林:总有一款适合你

淳安县石林镇是农夫山泉的基地,但今天夸的不是 它的水质有多好,要说说它有多好玩。

上周末,石林举行千岛湖乡村旅游推进年之首届港 湾运动休闲节,镇党委书记徐新勇向大家推荐了石林的 "新产品"——港湾运动小镇。

"时时处处是风景,总有一款适合你",徐新勇自信

望山,"华东第一石林"的石林景区;

亲水,3A级景区仙人谷漂流;港湾运动小镇有皮划艇、水 上俱乐部、亲水夏令营;

休闲,农家乐50余家,精品民宿10多家,另有毛竹源 风情港湾、九龙源养生庄园两个休闲旅游综合体在建;

骑行,22公里的富西线是自行车爬坡运动最佳线 路,今年计划启动白小线30公里的绿道骑行系统建设;

养生,淘宝网上卖得超贵的土鸡就在石林,398元、 498元一只鸡常常卖断货; 棠高的铁皮石斛、玳瑁的黄金 种、岭足的七叶一枝花、西岭的山桠皮,这里还是多个中 药材的基地。

灵隐寺举办法会为盐城祈福

捐款50万元支援灾区

记者 刘云

本报讯 6月25日下午,灵隐寺为江苏盐城重特大 自然灾害受灾民众举行祈福法会。

灵隐寺方丈光泉法师,号召大家发扬佛教慈悲济 世、无缘大慈、同体大悲的"施无畏"精神,率领灵隐寺四 众弟子,虔诵大悲经文,高唱无上妙音。

无缘大慈,意思是在诸佛菩萨眼里,不论男女、善 恶、亲疏,都会平等看待,也都会无条件地给予一切快 灾重建。

乐、幸福,而不求回报;同体大悲,意思是不管是人、动 物,诸佛菩萨都会把别人看做自己,用一切方法来帮大 家去除烦恼、不幸,也不求回报。

祈福法会中,法师和居士们共同祈愿,灾害远离,亡 者得生净土,生者吉祥安康,早日重建家园。

灵隐寺和云林公益基金会,共同筹措救灾款 项,向盐城灾区捐赠人民币50万元。"源自于施主, 济之于社会",这50万元,将用于援助受灾群众救

杭网义工分会

"外来务工者子女免费夏令营"

杭网义工分会举办的"第十一届外来务工者子 女免费夏令营"将于7月18日在杭州少儿图书馆开 营,8月14日闭营,为期28天,现向社会公开招生。

报名免费夏令营需满足条件:1.家长与孩子 长期分隔两地;2.孩子目前就读学校不在杭州;3. 家长在杭州从事普通基层工作(非自主经营人 员);4.家庭现有条件确实无法满足孩子暑假期间 安全、教育等基本需求。

报名方式:1.电话咨询报名:0571-85053681

(即日起至7月2日);2.网络:即 日起,登录杭州网杭网义工论 坛,根据要求进行相关操作www. hangzhou.com.cn。3.扫二维码, 即可报名。



最高奖金1万元

富阳征集旅游口号 等你来

见习记者 林建安 通讯员 骆晓飞

一句话,能拿一万元。杭州最年轻的"第九 区",富阳今起向大家征集城市形象旅游宣传口 号啦!

要求能反映富阳城市形象、体现富阳历史文 化、休闲、生态、文化的城市特色。易读易记、朗 朗上口的最好。

给大家一点创作思路:富阳是"西湖一富春 江一千岛湖一黄山"国家黄金旅游线上的一个关 键节点。山水,有富春桃源、通天飞瀑;文化,有 龙门古镇、中国古代造纸印刷文化村;运动,是浙 江省首个民间皮划艇运动休闲基地、永安山中国 滑翔伞训练基地。

大家可以从以上元素中动动脑筋。

参加方法:关注"富阳旅游"微信公众号,发 送"口号征集+原创旅游口号(你的作品)+口号创 意说明文字(500字以内)+真实姓名+联系电话"。

每人限投稿五条,截至7月7日。

通过专家评审和微信投票,最终选出一等奖 1名、二等奖2名、三等奖3名、入围奖10名,分别 获得现金1万元、3000元、1000元和500元奖励。